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Βιοδιεγέρτης
Λίπασμα Νέου Τύπου Ομάδα Στ’ 

(Ουσίες βοηθητικές της ανάπτυξης των φυτών)
Αμινοξέα φυτικής προέλευσης

Πυκνό διάλυμα (SL)

ΕΦΑΡΜΟΓΗ
Το AminoMax είναι υδατικό διάλυμα ελεύθερων αμινοξέων φυτικής 
προέλευσης βιολογικά ενεργών, για εφαρμογή με ψεκασμούς 
φυλλώματος ή στο έδαφος με το νερό του ποτίσματος, σε κάθε είδους 
καλλιέργεια. Το AminoMax είναι υδατικό διάλυμα υδρολυμένης 
πρωτεΐνης, που παράγεται αποκλειστικά από συγκεκριμένο μίγμα 
φυτικής προέλευσης. Η υψηλή συγκέντρωση σε εύκολα 
αφομοιώσιμων αμινοξέων του AminoMax βελτιώνει την ανταπόκριση 
των φυτών σε δυσμενείς συνθήκες, χαμηλές θερμοκρασίες, χαλάζι, 
ξηρασία, φυτοτοξικότητα, μεταφύτευση, προσβολές από ασθένειες ή 
ζωικούς εχθρούς. Τα πλεονεκτήματα της χρήσης του AminoMax στα 
φυτά είναι τα εξής: Διέγερση του μεταβολισμού των φυτών. Λόγω της 
περιεκτικότητας σε βιοδιεγερτικές ουσίες με ορμονική δράση, 
ενισχύει ζωτικές διεργασίες του μεταβολισμού των φυτών. 
Εξοικονόμηση ενέργειας και αύξηση της παραγωγής. Τα αμινοξέα του 
AminoMax αφομοιώνονται γρήγορα, χωρίς περαιτέρω επεξεργασία. 
Το φυτό μπορεί να συνθέσει πρωτεΐνες, χωρίς να καταναλώσει 
ενέργεια για την μετατροπή του ανόργανου αζώτου σε αμινοξέα. 
Βελτίωση της ποιότητας και της παραγωγής. Βελτιώνει την ανθοφορία 
και την ωρίμανση, επιτείνει την πρώιμη ανάπτυξη και αυξάνει το 
μέγεθος και την ποιότητα των καρπών. Σχηματισμός χηλικών ενώσεων 
με μικροθρεπτικά συστατικά διατηρώντας τα σε πλήρως 
αφομοιώσιμες μορφές. 
ΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
Εφαρμόζεται σε όλες τις καλλιέργειες στις παρακάτω δόσεις: Για 
ψεκασμούς καλύψεως στο φύλλωμα, εφαρμόστε 300-400 κ.εκ./ 100 
λίτρα νερού (0,3% - 0,4%). Για εφαρμογές στο έδαφος με το νερό του 
ποτίσματος, εφαρμόστε 500-600 κ.εκ. / στρέμμα. Συνιστώνται 2 – 4 
εφαρμογές με μεσοδιάστημα 15 – 20 ημέρες, όταν τα φυτά 
βρίσκονται σε γρήγορη ανάπτυξη και/ή κάτω από δυσμενείς 
συνθήκες. Αποφεύγετε τον ψεκασμό σε υψηλές θερμοκρασίες.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΔΙΑΛΥΜΑΤΟΣ 
Για ψεκασμό φυλλώματος, γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού 
μηχανήματος μέχρι το ¼ του δοχείου με νερό. Προσθέστε την 
απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο 
αναδεύοντας. Προσθέστε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την 
ανάδευση. Για εφαρμογή με το νερό του ποτίσματος, προσθέστε την 
απαιτούμενη ποσότητα προϊόντος στο σύστημα της άρδευσης με τον 
αναδευτήρα σε λειτουργία. 
Συνδυαστικότητα: Συνδυάζεται με τα περισσότερα φυτοπροστατευτι-
κά προϊόντα εκτός από εκείνα με αλκαλική αντίδραση. Για την 
καλύτερη αφομοίωση του, συνιστάται να χρησιμοποιείται μόνο του. 
Συνθήκες αποθήκευσης: Διατηρήστε το σε χώρο, ξηρό, δροσερό και 
καλά αεριζόμενο, μακριά από το απευθείας ηλιακό φως.
Προφυλάξεις: Μακριά από παιδιά. Μην τρώτε, πίνετε, ή καπνίζετε, 
όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Μακριά από τρόφιμα, ποτά και 
ζωοτροφές. Πρώτες βοήθειες: Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε 
τον ασθενή σε καθαρό αέρα. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: 
Αφαιρέστε τα μολυσμένα ρούχα. Πλύνετε τα προσβεβλημένα μέρη 
του σώματος με νερό και σαπούνι. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: 
Ξεπλύνετε τα με άφθονο νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά. 
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ 
ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. 
Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: (210) 77.93.777
Παρασκευαστής: LAINCO S.A., 
Avda. Bizet 8-12 – 08191 Rubi (Βαρκελώνη), ΙΣΠΑΝΙΑ
Διανομέας στην Ελλάδα: ΓΕΩ.Λ.ΙΧ. Ε.Π.Ε., 
Άγιος Ιωάννης, Στεφάνι 19 300, Ασπρόπυργος, Αττική
Ημερομηνία παρασκευής:
Αριθμός Παρτίδας:
Αρ. άδειας κυκλοφορίας: 124

minoMax

 Εγγυημένη σύνθεση: 
Ελεύθερα Αμινοξέα: 12% (Αλανίνη, Ασπαρτικό οξύ, 
Γλουταμικό οξύ, Γλυκίνη, Ιστιδίνη, Προλίνη, Σερίνη)
Ολικό Άζωτο (N): 7,4%, Αμμωνιακό Άζωτο: 4,4% 
Οργανικό Άζωτο: 3%, Οργανική ύλη: 78%
(της περιεκτικότητας σε ξηρά ουσία) 
Οργανικός άνθρακας: >20%
(της περιεκτικότητας σε ξηρά ουσία) 
Νάτριο (Na): < 0,2 %
Ξηρά ουσία: >60%
pH: 6,40 – 6,60
Ηλεκτρική αγωγιμότητα:
15.66miliSiemens/cm
Περιεχόμενο:
250ml

 Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση 
στη βιολογική γεωργία, σύμφωνα με 
τους νόμους (ΕΚ) 834/2007 (EEL189)

και 889/2008 (ΕΕ L 250),
όπως κάθε φορά ισχύουν.

 Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες 
πριν τη χρήση του προϊόντος.

 Αποθηκεύετε το προϊόν σε μέρος 
ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο.
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